

# COMMUNIQUÉ DE PRESSE

SALLANCHES | 3 mai 2023

## LA FÊTE DU VIVRE ENSEMBLE

REPAS PARTAGE – EXPOSITION – SPECTACLES DES ENFANTS – ATELIERS ET ANIMATIONS

### SAMEDI 13 MAI, DE 11H30 A 17H – ESPACE ANIMATION



Chaque année, la direction Enfance Jeunesse de la Ville de Sallanches s'engage auprès de la Fédération des Œuvres Laïques (FOL 74) dans le cadre des « semaines d'éducation contre les discriminations et le racisme ».

L'objectif est avant tout de développer le lien social et de favoriser les rencontres interculturelles, de réagir et de faire réagir les jeunes Sallanchards et leur famille contre l'individualisme, le communautarisme et toutes les formes de discriminations.

Toutes les structures et entités de l'Enfance Jeunesse (Espace animation, l'accueil jeunes, les centres de loisirs, temps périscolaires, etc.) et le groupe Couleurs citoyennes se sont à nouveau mobilisés pour le projet et travaillent depuis plusieurs semaines à sensibiliser et à impliquer leur public au travers d'ateliers, de création de spectacles, d'échanges, ou autres animations autour de la thématique du « Vivre ensemble ».

>>> L'ensemble des réalisations (fresques, peintures, .....) seront exposées et visibles par tous lors de la Fête du Vivre Ensemble qui aura lieu le samedi 13 mai 2023 autour de l'Espace Animation de Vouilloux.

Une journée placée sous le signe du partage, de la convivialité et de l'amusement!

### LA FÊTE DU VIVRE ENSEMBLE – Plus qu'une fête de quartier ! Samedi 13 mai – De 11h30 à 17h

S'il est vrai que la Fête du Vivre Ensemble est l'occasion de rassembler les habitants du quartier de Vouilloux autour d'un moment festif, le service Enfance Jeunesse rappelle que **cette Fête est ouverte et accessible à tous**. Les restitutions des ateliers et activités proposés autour de la thématique du « vivre ensemble » sont le fruit du travail de tous les enfants accueillis dans les dispositifs périscolaires et les centres de loisirs de la Commune.

Les expositions et animations proposées seront également nourris par les travaux et la participation des femmes du groupe d'actions socio-linguistiques « Couleurs citoyennes » ainsi que des adhérents de l'association Les Amis de Vouilloux (dessins, aquarelles, tricots, etc.).

Plus qu'une Fête de quartier, il s'agit avant tout d'une journée de partage et de rencontres entre familles, un instant privilégié pour tisser des liens tout en découvrant et partageant les activités proposées par les services de l'Enfance Jeunesse de Sallanches.



#### **AU PROGRAMME:**

- 11H30 > Repas partagé : chacun emmène à manger (sucré et/ou salé) et à boire pour le déjeuner commun
- À partir de 13H30 > jeux en bois (Terre de jeux), stand Maquillage, stands de jeux préparés par les animateurs (parcours, défis, etc.)
- À partir de 15H30 (sur scène) > spectacles des enfants (danse, théâtre, chants)

Animations gratuites sans inscription préalable.

### 2023: L'Espace Animation fête ses 30 ans!

Cette nouvelle édition de la Fête du Vivre Ensemble sera également l'occasion de fêter le trentième anniversaire de l'Espace Animation.

C'est, en effet, en février 1993 que la Maison de quartier ouvrait ses portes avec l'ambition de devenir un pôle de rencontres et d'animations pour les jeunes et les familles, une structure pour faciliter le « bien vivre ensemble » dans le quartier, et plus largement sur la Commune, en lien avec l'association Vivre à Vouilloux.

En 1999, la Maison de quartier devient officiellement l'Espace Animation priorisant l'accueil et l'accompagnement des jeunes sur les temps extra- et périscolaires. La structure reste encore aujourd'hui un lieu de rencontres et d'échanges intergénérationnels et de mixité sociale permettant à la Ville de Sallanches, par le biais de la Direction Enfance Jeunesse, de mener un travail de médiation sociale, de formation et d'accompagnement pour l'ensemble des publics.

**CONTACT**: Ville de Sallanches – Direction Enfance Jeunesse

Ali DJELAOUI, directeur de l'Enfance Jeunesse – <u>ali.djelaoui@sallanches.fr</u> Frédérique CHESNEY, coordinatrice de l'Espace Animation – frederique.chesney@sallanches.fr

